



## **Сегодня 166 лет телеграфу в Беларуси!**

→ 27 ноября 1859 года первые телеграммы отправились из Минска и Бобруйска. Это был настоящий прорыв в истории связи!

От аппарата Морзе до современных цифровых технологий - за 166 лет телеграф прошел впечатляющую эволюцию. Сегодня эти традиции продолжает - компания «Белтелеком», единственный оператор телеграфных услуг в стране.

☒ А вы знаете как отправить телеграмму? Это проще, чем вы думаете!

☐ Компания «Белтелеком» оказывает услугу по передаче внутренних и международных телеграмм.

От физических лиц телеграммы принимаются:

☐ с квартирных телефонов - по номеру службы приема телеграмм 166 (с 08.00 до 20.00);  
☐ в офисах продаж РУП «Белтелеком»;  
☐ в отделениях почтовой связи РУП «Белпочта».

☐ Впереди новогодние праздники! Отправьте своим близким и друзьям настоящую телеграмму! ☐

**ি** Подробное описание услуги и стоимость для физических лиц – здесь

<https://www.beltelecom.by/private/other/telegraf>

для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – здесь

<https://www.beltelecom.by/business/additional-services/telegraf>

☐ На фото - экспонаты Историко-информационного центра связи

Изображение



Изображение



Изображение



**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/segodnya-166-let-telegrafu-v-belorussii>